Old Inn Cottage
Inwardleigh
EX20 3AN

Guide Price - £500,000
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Old Inn Cottage, Inwardleigh, EX20 3AN

A detached family home situated within a quiet rural area, boasting
three bedrooms, an enclosed rear garden, private
off-road parking and an elegant summer house...

Charming Detached Thatched Cottage
Offering Three Bedrooms
Contemporary Kitchen/Dining Space
Family Bathroom & Downstairs Toilet
Dual Aspect Living Room

Enclosed Rear Garden

Private Off Road Parking

Peaceful Village Location
Convenient Access To Amenities
Character Features Throughout
Dual Fuel Fire

Private Summer House in Garden
EPC Rating - N/A

Would you benefit from a lifestyle change, the charm of a characterful home,
or perhaps the peaceful setting of an English village with modern comforts at
your fingertips? This delightful three-bedroom detached property offers just
that - blending the timeless appeal of a thatched roof with the practicalities of
modern living, including private off-road parking, a secure garden, and
traditional interiors throughout.

Positioned in a desirable and tranquil setting, the exterior of the home is
immediately striking - soft render tones complement the textured thatch,
while a cottage-style front garden with mature shrubs adds a welcoming
touch. The property enjoys private parking, providing case to the home- a rare
and valuable feature.

Upon entry, the home opens into a bright and well-proportioned entrance
area, setting the tone for the rest of the thoughtfully arranged interior. The
?round floor offers a generous living room with exposed beams and a feature
ireplace, blending traditional charm with comfort. A well-fitted kitchen and
dinin%area sits to the rear, enjoying garden views and providing a practical and
sociable cooking space. A downstairs toilet adds further convenience.

Ascending to the first floor, the landing leads to three comfortable bedrooms,
each filled with character. The principal bedroom is notably spacious and
enjoys an elevated outlook over the surrounding arca. The family bathroom,
finished in a clean and modern style, includes a bath with overhead shower
and tasteful tiling - ideal for busy mornings or evening relaxation.

This home’s layout offers flexibility for growing families, professional couples,
or those seeking a work-from-home solution, with the third bedroom being
particularly well-suited to a home office or nursery.

The rear garden provides a peaceful and private outdoor space - fully
enclosed with side access, perfect for children, pets, or gardening enthusiasts.
A decking area offers the ideal spot for outdoor dining during the warmer
months, with space for storage and additional seating.

In summary, this beautifully maintained home presents a rare opportunity to
enjoy the character and uniqueness of a thatched roof cottage, with the
everyday benefits of modern living. Whether you're relocating, upsizing, or
simply dreaming of countryside charm, this property is not to be missed.
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Inwardleigh is a charming village located in the
beautiful Devon countryside, near Okehampton.
Nestled alongside the River Torridge, the village
offers a peaceful rural lifestyle, perfect for those
looking to escape the hustle and bustle of modern
life. Historically known as Ingerley, it once belonged
to the Coffin family, with a large mansion and deer
park on the site that have since disappeared.

The village is home to a range of amenities, including
a historic church with a tower that was struck by
lightning in the 19th century, as well as a few chapels
offering various Christian services.

Inwardleigh  benefits  from its  proximity to
Okehampton, providing easy access to essential
services, shops, and schools. Its scenic location
makes it a great place for walking, offering a franquil
countryside atmosphere, yet still within reach of
Devon’s stunning coastline and towns.
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Sales & Lettings on
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arrange an accompanied viewing

on this property.
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Have a property to sell or let?

If you are considering selling or letting your home, get in contact with us foday on 01837 500600 to speak with one
of our expert team who will be able to provide you with a free valuation of your home.

We have the facility to refer purch and dors to c y ing, r dvi and Surveyors. It is your decision if you choose to deal with any of these companies however should you choose to use them we would receive a
referral fee from them for recommending you. We will recieve a referal fee between £50 - £300 depending on the pany & We have fully selected these iates for the quality of their work and
customer service levels.

Consumer Protection Regulations: We have not tested any apparatus, equipment, fixtures and fittings or services and so cannot verify that they are in working order or fit for the purpose. References to the Tenure of a Property are based on
information supplied by the seller. We have not had sight of the Title Documents. A buyer is advised to obtain verification from their solicitor or surveyor. Floorplans shown are for guidance only and should not be relied upon. ltems shown in
photographs are NOT included unless specifically mentioned within these details. They may however be able by separate negotiation. You are advised to check the availability of this property before travelling any distance to view. Particulars
are produced in good faith fo the best of our knowledge and are set out as a general guide only.

PLEASE NOTE:
Before any sale is formally agreed, we have a legal obligation under the Money Laundering regulations and Terrorist Financing Act 2017 to obtain proof of your identity and of your address, take copies and retain on file for five years and will only
be used for this purpose. We carry out this through a secure platform to protect your data. Each purchaser will be required to pay £29.99 upon an offer verbally being agreed to carry out these checks prior to the property being advertised as
sale agreed.
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